
1권

89~89p

번호 : 06번

문제-보기(지문)

㉣ 2005년의 2010년 대비 고령화 지수 증가폭은 2000년 이후

가장 크다.

㉣ 2015년의 2010년 대비 고령화 지수 증가폭은 2000년 이후

가장 크다.

1권

216~216p

정답표

번호 : 12

정답

정답 ② 정답 ①

1권

218~218p

번호 : 12

해설

정답 ②

3월 1일에서 5월 25일까지 일수는 31+30+25=86일이다.

86÷7=12…2

따라서 5월 25일은 일요일이다.

정답 ①

3월 1일에서 5월 25일까지 일수는 30+30+25=85일이다.

85÷7=12…1

따라서 5월 25일은 토요일이다.

1권

244~244p

정답표

번호 : 45

정답

정답 ② 정답 ③

1권

248~248p

번호 : 45

해설

정답 ②

1층에서 4×4로 배열된 내부에 2개의 노출되지 않은 블록이

존재한다.

정답 ③

1층에서 4×4로 배열된 내부에 3개의 노출되지 않은 블록이

존재한다.

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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